

音声読み上げ

Foreign language

サイト内検索

検索

くらし・手続き

健康・保険・福祉・子育て 教育・文化・スポーツ

観光・産業・まちづくり

市政情報

↑ <u>トップページ</u> > <u>教育・文化・スポーツ</u> > <u>スポーツ</u> > ロシア選手団スタッフのコロナ陽性者の確認について

# 教育・文化・スポーツ 教育 ▶ 文化 ▶ スポーツ

▶ 世界遺産

≥ 宗像市立学校空調設備整備 事業

■ 国際交流/グローバル人材 育成

図書館

## ロシア選手団スタッフのコロナ陽性者の確認について

更新日:2021年07月14日

7月14日(水曜日)、本市において東京2020オリンピック競技大会の事前キャンプ中のロシアオリンピック委員 会の代表となる7人制女子ラグビー選手団から、1名の新型コロナウイルス感染症の陽性が確認されました。

- 感染が確認された日:令和3年7月14日(水曜日)
- 感染が確認された選手等の年代:50代スタッフ
- 感染が確認された選手等の居住国(又は地域):ロシア連邦
- 感染が確認された場所(市町村等):福岡県宗像市
- 濃厚接触者の有無、人数、隔離等の状況: 濃厚接触者なし 当該陽性者は医療機関に入院済 選手団は施設内個室に隔離

### ○ このページに関する問い合わせ先

市民協働環境部 文化スポーツ課 場所:市役所西館2階 電話番号:0940-36-1540 ファクス番号:0940-36-0270

#### ■メールでお問い合わせはこちら

#### このページに関するアンケート

情報は役に立ちましたか?

○役に立った ○ふつう ○役に立たなかった

このページは探しやすかったですか?

○探しやすかった ○ふつう ○探しにくかった

役に立った、見づらいなどの具体的な理由を記入してください。寄せられた意見などはホームページの 構成資料として活用します。

なお、寄せられた意見等への個別の回答は、行いません。

送信

このアンケートフォームは暗号化に対応していないため、個人情報等は入力しないでください。

リンク集 | ウェブサイトの考え方 | ウェブアクセシビリティについて | サイトマップ

宗像市役所 市役所へのアクセス

各課のご案内

フロアマップ

市へのご意見・お問い合わせ

〒811-3492 福岡県宗像市東郷一丁目1番1号

電話番号:0940-36-1121(代表) ファクス番号:0940-37-1242(代表)

開庁時間:午前8時30分から午後5時(土曜日・日曜日、祝日、12月29日から翌年1月3日は休み)

※ むなかた観光ガイド

予育で・教育サイト



